







## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO CORRESPONDIENTE A: REHABILITACIÓN EN ADICCIONES DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD.

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, El Sistema DIF Solidaridad a través de su Dirección de Salud, con domicilio en la Calle 8 Norte entre 30 y 40 Av. Col. Centro, Código Postal 77710, de la Ciudad de Playa del Carmen, Quintana Roo, informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales aquí proporcionados, únicamente podrán ser utilizados con la finalidad de obtener datos estadísticos, así como para el control interno dentro del área, elaboración de informes sobre el servicio brindado, de igual manera podrán ser utilizados para enviar información sobre nuevas acciones, invitaciones y convocatorias, asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado. Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral **Rehabilitación en Adicciones** en: www.difsolidaridad.gob.mx en la sección "Avisos de Privacidad".